

95岁英女王感染新冠，如何过隔离期

约翰逊政府拟推“学会与新冠共存”计划，英国本周起感染者无需隔离



英国女王伊丽莎白二世在确诊感染新冠病毒前几日的日常工作照。 新华社 图

英国白金汉宫当地时间2月20日在一份声明中宣布，英国女王伊丽莎白二世新冠病毒检测呈阳性。

不过，鉴于女王已经95岁高龄，外界对其健康状况仍有一些担忧。巧合的是，英国首相约翰逊预计将于当地时间21日宣布进一步“解封”的措施，包括不再强制要求新冠患者自我隔离。眼下女王感染是否会改变英国的战“疫”方向，引起关注。



扫码看视频

年过鲐背，女王如何度过隔离期

隔离期间，女王预计将继续留在英国君主主要的行政官邸——温莎城堡。

其实，在疫情以来的大部分时间里，女王都被“罩”在城堡，由一支22名工作人员组成的小型专职团队——即所谓的“皇家海军泡泡号”(HMS Bubble)照顾，不被允许与外界接触。

而现在，针对女王的措施将进一步升级，她将被完全隔离，而不仅是待在“防疫泡泡”里。

白金汉宫声明中提到，女王仅出现“类似感冒的轻微症状”，且已接种3针新冠疫苗，预计未

多次出席公务活动，她向英国冰壶队发贺信

与此同时，鉴于女王年事已高，外界对其健康状况仍有一些担忧。2月6日，女王刚刚迎来登基70周年纪念日。再过两个月，她还将迎来96岁生日。

尽管女王的身体状况一直相对健康，但在去年底，她因背部扭伤而罕见错过重要公务，并接受医生建议稍作休息。英国广播公司(bbc)王室事务记者尼古拉斯·维切尔说，此后女王对待生活的态度“更为轻松”。

女王近一周来多次出席公务活动，包括线上和线下活动，尽管存在风险。上周，女王在温莎城

堡与两名高级军官会面时显得精神不错，但拄着拐杖。

来一周将继续履行一些“较轻松的公务”。至于“较轻松的公务”，指的是翻阅装满文件的“红盒子”(red boxes)，里面都是她必须阅读、批准或签署的国家文件。“红盒子”里的文件，除了女王以外，里面的内容只有首相等少数高层领导人可以接触，连女王长子查尔斯王子都无权获悉。

此外，女王还可能进行电话办公，继续每周一次和首相的例会。这意味着，她可能会做任何不涉及和人密切接触或任何耗费精力的工作。

堡与两名高级军官会面时显得精神不错，但拄着拐杖。

当被问及身体状况时，女王微笑着指向自己的左腿，说道：“你看，我动不了。”现场照片和视频显示，女王与两名军官握手寒暄，保持着一定距离，但均未佩戴口罩。

女王感染的消息传出后，英国政界人士以及外国领导人纷纷祝愿她早日康复。也许是为了缓解外界的担忧，白金汉宫当天向在北京冬奥会上取得佳绩的英国冰壶队发出了一封女王的贺信。

测和新的治疗方案将足以保证英国公众的安全。

此前，约翰逊也曾表示，新冠病毒不会突然消失，需要学会与其共存，在不限自由的情况下继续保护自己。

另一方面，此举遭到学界的反对。英国医学协会主席纳格保尔(Chaand Nagpaul)反对推动放宽限制的计划。“与引入B计划前相比，现在有更多的死亡病例和住院人数，”他呼吁，政府发布数据来佐证他们的决定。

综合新华社、第一财经等

环球短波

中国对两家美国军工企业反制

外交部发言人汪文斌2月21日表示，为了维护中国主权和安全利益，中国政府决定对长期参与美国向中国台湾地区出售武器的两家军工企业实施反制。

汪文斌说，美国向中国台湾地区出售武器，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定，严重损害中国主权和安全利益，严重损害中美关系和台海和平稳定。中方对此坚决反对，予以强烈谴责。

他说，为了维护中国主权和安全利益，根据中国反外国制裁法的有关规定，中国政府决定对长期参与美国向中国台湾地区出售武器的美国军工企业雷神技术公司和洛克希德-马丁公司的侵权行为实施反制。

雅培婴幼儿产品请暂停食用

海关总署日前发布公告，提醒消费者“暂不通过任何渠道购买”以及“立即暂停食用”美国雅培公司旗下相关婴幼儿产品。

公告显示，2月18日，美国食品和药品监督管理局(FDA)宣布，正在调查四名婴儿感染克罗诺杆菌和沙门氏菌事件的投诉。FDA称，据报告，这四名婴儿均食用了雅培在密歇根州斯特吉斯工厂生产的奶粉，品牌包括Similac、Alimentum和EleCare。

经海关总署核查，上述产品没有通过一般贸易输华；涉事企业生产的特医产品——“喜康宝贝添”婴儿营养补充剂有对华出口记录，雅培中国已启动自主召回。

调查指称瑞信违规为嫌疑人开户

德国《南德意志报》等数十家媒体合作展开的相关调查2月20日称，瑞士信贷银行几十年里为大批涉嫌犯罪和腐败的人开设账户。对此，瑞士信贷银行发表声明，否认为毒贩、人贩等犯罪嫌疑人开户。

20日发布的调查结果称，瑞信过去几十年间无视国际银行业操作规则，明知一些人具有违法行为仍然为他们开户或保留他们的账户。《南德意志报》说，泄露的数据包含从1940年到2010年期间的1.8万个账户信息，涉及3.7万名瑞信个人和企业客户，涉及金额总计逾1000亿美元。

瑞信在声明中否认“瑞泄”调查所有指控和影射。

疫情下美国情感诈骗案激增

美国联邦贸易委员会数据显示，2021年以网恋为主的情感诈骗案受害者损失总计547亿美元，同比增加近80%，创2017年以来最高。

美国非营利机构“反情感诈骗公民协会”创始人蒂姆·麦吉尼斯认为，疫情期间不少人感到孤独寂寞，以网络为“唯一交流工具”，导致情感诈骗案激增。

2021年受骗者中，超过三分之一的人说，受骗源于在脸书或照片墙等社交媒体平台与骗子聊天。这些骗子通常伪造迷人身份，通过网络聊天引诱受害者上钩，获取信任后以各种借口要钱，让受害者汇款给自己。

均据新华社